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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
 

Ο πολυήμερος Απεργιακός Αγώνας που δόθηκε με μεγάλη συμμετοχή στέλνει 
δυνατά, αισιόδοξα μηνύματα για το μέλλον. Αποδεικνύει ότι οι εργαζόμενοι στη ΔΕΗ 
έχουμε δύναμη! Δύναμη να αντισταθούμε στις επιθέσεις ενάντια στα δικαιώματά μας. 
Δύναμη να αποκρούσουμε την πολιτική ιδιωτικοποίησης και διάσπασης της ΔΕΗ, την 
ανατροπή των εργασιακών μας σχέσεων, τη μείωση του εισοδήματός μας. 

Είναι το όπλο μας απέναντι στη συνεχιζόμενη κυβερνητική επίθεση για την επιβολή του 
αντιασφαλιστικού νόμου, για νέο χτύπημα στις εργασιακές σχέσεις (ωράρια, καθεστώς 
προσλήψεων & απολύσεων) μέσα από την Έκθεση Κουκιάδη και την ανατροπή των ΚΚΠ στις 
πρώην ΔΕΚΟ. Απέναντι στα σχέδια πλήρους ιδιωτικοποίησης της ΔΕΗ που προωθεί μεθοδικά 
μαζί με τη διοίκηση.  

Οι «μεταρρυθμίσεις» που επιδιώκουν Ε.Ε., ΝΔ και ΠΑΣΟΚ έχουν ενιαίο χαρακτήρα. Οι 
πολιτικές των απελευθερώσεων-ιδιωτικοποιήσεων, της κατεδάφισης ασφαλιστικών κι 
εργασιακών δικαιωμάτων στοχεύουν συνδυασμένα στη μετατροπή των εργαζομένων σε 
αναλώσιμους «ανθρώπινους πόρους». Θέλουν τους εργαζόμενους χωρίς δικαιώματα, ακόμα 
πιο φθηνούς, ανασφαλείς κι υποταγμένους, βορά στο βωμό της «ανταγωνιστικότητας» και των 
δεικτών κερδοφορίας των επιχειρήσεων.  

Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ, το ΠΑΜΕ πιστεύουμε ότι μπορούν να υπάρξουν 
κατακτήσεις, ότι η υποβάθμιση της ζωής μας και η υποταγή δεν είναι μονόδρομος. Τα 
πάντα μπορούν να αλλάξουν αν η εργαζόμενη πλειοψηφία πάρει την υπόθεση των 
αγώνων στα δικά της χέρια. Όπως περιφρουρήσαμε τον αγώνα μας στους χώρους 
δουλειάς, έτσι να περιφρουρήσουμε τώρα τη συνέχισή του ενάντια στις πολιτικές που 
συνθλίβουν κάθε τομέα της ζωής μας.  
 

Να ξεπεράσουμε τις συμβιβασμένες κι αδιέξοδες λογικές που επιδιώκουν να στείλουν ξανά 
στα αζήτητα ότι κερδίσαμε με τον Αγώνα μας.  

Να απομονώσουμε τις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες:  
- Της ΓΣΕΕ, που όχι μόνο αρνήθηκαν να στηρίξουν τους αγώνες, αλλά όταν οι εργαζόμενοι 

απεργούσαν, διαβουλεύονταν κι υπέγραφαν νέα επαίσχυντη διετή ΕΣΣΕ.  
- Της ΓΕΝΟΠ, που την επομένη κιόλας της Απεργίας, «ξέχασαν» τον αγώνα για να μην 

εφαρμοστεί στην πράξη ο νόμος. Επιδιώκουν το ξεφούσκωμα «συνεχίζοντας» στα 
«ανεξάρτητα» δικαστήρια, αυτά που διώκουν Απεργούς και δικάζουν τους Αγώνες μας. 
Πρώτη και καλύτερη η ΔΑΚΕ-ΓΕΝΟΠ που μετά την ανοιχτή απεργοσπασία, τώρα κάνει 
«αγώνα» να εφεύρει «θετικά» στο νόμο… 

- Της ΕΤΕ, που αρνήθηκαν ακόμα και να συζητήσουν για τον Απεργιακό μας Αγώνα στο Δ.Σ, 
που αρνήθηκαν να βάλλουν σε ψηφοφορία την πρόταση για απεργία στις 16 Απρίλη που 
κήρυξαν οι ταξικές Ομοσπονδίες, τα Εργ. Κέντρα και τα Σωματεία για υπογραφή Σ.Σ.Ε. με 
συνέχιση του αγώνα. Κλείνουν τα μάτια στις διαθέσεις των εργαζομένων, προσπερνούν 
αδιάφορα τη δυναμική που αναπτύχθηκε, αχρηστεύουν τη δυνατότητα να αντιμετωπίσουμε 
από αγωνιστική θέση παλιά και νέα προβλήματα των συναδέλφων. 

 

Ο Αγώνας πρέπει να συνεχιστεί !  Να αμφισβητήσουμε συνολικά τις 
πολιτικές που χειροτερεύουν τη ζωή μας. 

Να αντεπιτεθούμε! Να διεκδικήσουμε σύγχρονα δικαιώματα 
 που ικανοποιούν τις δικές μας ανάγκες. 
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Η ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΚΙ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΜΑΣ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΔΕΝ ΤΕΛΕΙΩΣΕ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΚΡΙΘΗΚΕ! 
 
Με το νέο νόμο αυξάνονται κι άλλο τα όρια ηλικίας, τσακίζονται οι γυναίκες και η μητρότητα, 

περικόπτονται δραστικά οι συντάξεις, ανοίγει ο δρόμος για παραπέρα υποβάθμιση της 
υγειονομικής περίθαλψης, για κατάργηση της πρόνοιας, κλπ. Όλες οι αποφασιστικές 
αρμοδιότητες κι ευθύνες περνάνε από τον ΟΑΠ στην Υπουργό Απασχόλησης και Κοινωνικής 
Προστασίας και στους διορισμένους διοικητές του ΙΚΑ και του ΤΑΥΤΕΚΩ. Με το νόμο, 134 
ταμεία ενοποιούνται σε 5 ενώ το καθένα απ’ αυτά διασπάται. Ο ΟΑΠ-ΔΕΗ γίνεται 4 κομμάτια! 
Μέσα σ’ αυτό το μπάχαλο θα χάνονται καθημερινά δικαιώματα και ασφαλιστικές κατακτήσεις.  

 
Ο δρόμος για το χτύπημα των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων, η καταλήστευση του 

ασφαλιστικού μας άνοιξε το 1999, με την υπογραφή των ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΣΑΔ και την ψήφο 
ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΣΥΝ. Η ΔΕΗ Α.Ε. απαλλάχτηκε από το «βάρος» των ασφαλιστικών της 
υποχρεώσεων, μετοχοποιήθηκε κατά 49% και μαζί της ιδιωτικοποιήθηκε και η ενσωματωμένη 
στις εγκαταστάσεις της περιουσία του ασφαλιστικού μας. 
Τώρα, η είσπραξη του «πάγιου πόρου» και η χρηματοδότηση των παροχών μας επαφίεται 

πλέον στον «πατριωτισμό» των διοικήσεών του ΙΚΑ και ΤΑΥΤΕΚΩ να διεκδικούν κάθε χρόνο 
την «αντιπαροχή». Κι αναρωτιέται κανείς, ποια περιουσία «θα μας φάει το ΙΚΑ»; Αυτή που 
έγινε προίκα για μετόχους, στρατηγικούς «συνεργάτες», «επενδυτές» κι αγοραστές; Μήπως το 
ΙΚΑ δεν θα δει ποτέ δραχμή ώστε να περάσει η πολιτική της ισοπέδωσης των παροχών όλων 
των εργαζομένων;  
Σήμερα ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΣΑΔ ψάχνουν να βρουν τις «τριπλές εγγυήσεις» που «έδεναν απ’ 

όλες τις μεριές» το ασφαλιστικό μας. Συμβουλεύονται και διαβουλεύονται με 
συνταγματολόγους, κ.ο.κ. - μαζί και τον συνεργάτη της κ. Πετραλιά, κο Κουκιάδη! 
Ξαναπεριορίζουν την διεκδίκηση στην «ιδιαιτερότητα» και την ψευτοαυτοτέλεια. Διατείνονται 
χωρίς ντροπή ότι θα «παραδώσουν αλώβητα στις επόμενες γενιές… τα ασφαλιστικά μας 
δικαιώματα». Λες και δεν υπήρξαν νόμοι Σιούφα και Ρέππα!! Όταν δεν βγάζουν άχνα για την 
κατάργησή τους!! 
Οι νόμοι Πετραλιά, Ρέππα και Σιούφα θα έχουν συνέχεια. Ε.Ε. και κεφάλαιο επιδιώκουν την 

κατάργηση της Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης, την πλήρη ιδιωτικοποίησή της, τον 
περιορισμό της σε ένα «ελάχιστο εγγυημένο» φιλανθρωπικό επίδομα.  

 
Οι εργαζόμενοι γνωρίζουν ότι το δικαίωμά τους σε αξιοπρεπείς συντάξεις και 

παροχές απορρέει απ’ την πολυετή εργασία τους, την προσφορά τους στην κοινωνία. 
Κριτήριο των διεκδικήσεών τους δεν μπορεί να είναι άλλο από το πότε θα πάρουν σύνταξη και 
από πού, αν αυτή θα καλύπτει τις ανάγκες τους, τι ποιότητας ιατροφαρμακευτική περίθαλψη 
θα έχουν. Αγωνίζονται για να μην υποθηκεύσουν το μέλλον των παιδιών τους.  

 
Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ καλεί τους εργαζόμενους στη ΔΕΗ να παλέψουμε μαζί με την 

υπόλοιπη εργατική τάξη της χώρας για: 
 

• Να μην εφαρμοστεί στην πράξη ο αντιασφαλιστικός νόμος που ψηφίστηκε. 
• Δημόσια, Καθολική, Υποχρεωτική Κοινωνική Ασφάλιση με υψηλής ποιότητας 

υπηρεσίες και εξίσωση των παροχών προς τα πάνω. Κατάργηση κάθε 
επιχειρηματικής δραστηριότητας στον τομέα της Υγείας και της Ασφάλισης. 

• Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων ΝΔ και ΠΑΣΟΚ. Μείωση των ορίων 
συνταξιοδότησης. Συνταξιοδότηση με 30 χρόνια εργασίας χωρίς όριο ηλικίας. 
Υπεράσπιση και επέκταση των Βαρέων-Ανθυγιεινών.  

 
 

Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΑΣ, 
 ΚΟΜΜΑΤΙ ΤΟΥ ΜΙΣΘΟΥ ΜΑΣ 
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Κυβέρνηση και διοίκηση δεν σταμάτησαν να προωθούν τα σχέδια κατατεμαχισμού και 
πλήρους ιδιωτικοποίησης της ΔΕΗ. Αυτό το στόχο εξυπηρετούν τα «μνημόνια συνεργασίας» 
με RWE και Χαλυβουργική. Γι’ αυτό και η διοίκηση τονίζει συνεχώς ότι «η επιτυχία και το 
μέλλον μιας εταιρείας σαν τη ΔΕΗ Α.Ε., (5-15 φορές μικρότερη από τις αντίστοιχες 
ευρωπαϊκές), θα κριθεί από τις ισχυρές της συνεργασίες», δηλ. ποιες πολυεθνικές θα 
εξαγοράσουν τα φιλέτα της, ποια μονοπώλια θα καταπιούν τον ηλεκτρενεργειακό τομέα της 
χώρας. Την ίδια στιγμή η Ε.Ε. παρεμβαίνει για την υποχρεωτική πώληση λιγνιτικών μονάδων 
και ορυχείων κι ετοιμάζει νέα Οδηγία για απόσχιση, πώληση ή ενοικίαση των δικτύων 
Μεταφοράς και Διανομής.  
Επιβεβαιώνονται και πάλι οι εκτιμήσεις της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ότι μοναδικός 

στόχος της απελευθέρωσης είναι η παράδοση της ηλεκτρικής ενέργειας στην κερδοσκοπία 
ολιγάριθμων ιδιωτικών μονοπωλίων. Ότι προϋπόθεση για τα υπερκέρδη τους είναι το κτύπημα των 
δικαιωμάτων μας. Αυτή είναι η πραγματικότητα και τη γνωρίσαμε καλά. Οι εκπρόσωποι της ΔΕΗ κ.κ. 
Αθανασόπουλος και Μίχαλος υπεραμύνονταν των «μνημονίων» στο όνομα των κερδών από το 
«εμπόρευμα» ηλεκτρικό ρεύμα και δέκα μέρες μετά ποινικοποιούσαν την Απεργία μας γιατί το ρεύμα 
είναι «κοινωνικό αγαθό»!! 
Βρίσκουν όμως και κάνουν! Ας το θυμηθούν οι ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΣΑΔ την επόμενη φορά που θα 

«εξυγιαίνουν» τον ανταγωνισμό, όταν θα συμμαχούν μαζί τους για να μην χτυπήσει «κόκκινο» η 
κερδοφορία της Α.Ε. Οι εργαζόμενοι έχουν βγάλει τα συμπεράσματά τους. Ξέρουν ποιοι τους 
παραπλανούσαν χρόνια τώρα για δήθεν «οφέλη» από την απελευθέρωση, ποιοι ματαίωναν τις 
απεργίες ενάντια στο σχέδιο διάσπασης της ΔΕΗ και «μάτωναν» σε «διαλόγους» με τη διοίκηση. 

 
Η διοίκηση της ΔΕΗ Α.Ε. (απόφαση ΔΝΣ 110/2007) προχωρά ήδη σχέδιο «εκσυγχρονισμού των 

εργασιακών σχέσεων». Επιδιώκει την πολυειδίκευση μέσα από την κατάργηση κατηγοριών και 
ειδικοτήτων, την περικοπή επιδομάτων, την ανατροπή του Κ.Κ.Π, γενίκευση του «συστήματος 
αξιολόγησης» που εφαρμόζει στα στελέχη και σύνδεση του μισθού μας με αυτό. Αυτές είναι οι 
προτάσεις της για τη νέα ΣΣΕ!  
Ποιος της άνοιξε την όρεξη; Δεν είναι οι ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΣΑΔ που τόσα χρόνια αρνούνται να 

παλέψουν για ουσιαστικές αυξήσεις στις ΣΣΕ και ζητούν την σύνδεση της αμοιβής με την κερδοφορία, 
το περιβόητο μπόνους; Δεν είναι αυτοί που υπέγραψαν το 2003, ΣΣΕ για «νέο» μισθολόγιο που 
ανοίγει το δρόμο για ατομικούς μισθούς; 

 
Συνάδελφοι της ΕΤΕ, σηκώσαμε μεγάλο βάρος αυτού του Αγώνα. Κάναμε 18 μέρες 

Απεργία. Γιατί η ΓΕΝΟΠ ή η ΕΤΕ να λένε «δεν είμαστε τρελοί, δεν θέλουμε αυξήσεις»;; Γιατί 
να μην θέσουν και αίτημα για ΣΣΕ με ουσιαστικές αυξήσεις και κατοχύρωση δικαιωμάτων; Από 
ποια θέση θα διεκδικούσαμε σήμερα και πόσο θα κοβόταν η «όρεξη» της διοίκησης; Θα 
τολμούσε να ζητά «σταδιακή παρακράτηση των απεργιών εντόκως και με χαρτόσημο»;; 
Το συνδικάτο πρέπει να προασπίζει τα συμφέροντα των εργαζομένων, γιατί οι ανάγκες 

μας δεν αυξομειώνονται ανάλογα με την πορεία των κερδών και της μετοχής, ούτε με τους 
στόχους και την «αξιολόγηση» της διοίκησης. Να διεκδικεί ουσιαστικές αυξήσεις, 
κατοχυρωμένες στις ΣΣΕ ανάλογα με τις ανάγκες διαβίωσης. Να ακυρώσουμε στην πράξη 
τους άθλιους όρους που συμφώνησε η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ (ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ), με αυξήσεις 1 
ευρώ για το βασικό μεροκάματο και την υπογραφή κοινωνικής ειρήνης για τα επόμενα 2 
χρόνια. 
Το συνδικάτο πρέπει να διεκδικεί σταθερή και μόνιμη εργασία με πλήρη δικαιώματα για 

όλους. Όχι να καταγράφει με «ενδιαφέρον» την παράδοση των πάντων στους εργολάβους. Όχι 
να αποδέχεται τον εργοδοτικό στόχο για μείωση του προσωπικού και να νομιμοποιεί τις 
εργολαβίες ζητώντας «οριοθέτησή» τους! 
Το συνδικάτο πρέπει να υπερασπίζει τη ζωή και την υγεία των εργαζομένων. Να 

απαιτεί καθημερινή αυστηρή εφαρμογή της νομοθεσίας για ΥΑΕ πρώτα απ’ όλα από την 
ιεραρχία της επιχείρησης. Όχι να στήνει «ημερίδες» με τον εργοδότη. Δεν μπορεί να ρίχνει την 
ευθύνη στους εργαζόμενους καλώντας τους «να αυτοπροστατευθούν»! Τα «στεφάνια» δεν 
μπορούν να υποκαθιστούν τους αγώνες. 
Οι αγωνιστικές διαθέσεις των εργαζομένων πρέπει να εκφραστούν τώρα πιο μαζικά 

και δυνατά. Η πάλη ενάντια στην ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ και της Ηλ. Ενέργειας είναι 
προϋπόθεση για τη διασφάλιση των ασφαλιστικών κι εργασιακών μας δικαιωμάτων. 
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ΒΓΑΙΝΟΥΜΕ ΑΠΟ ΕΝΑΝ ΠΟΛΥΗΜΕΡΟ ΑΓΩΝΑ ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΟΙ! 

 
Αναδείχθηκε στην πράξη η δυναμική της συλλογικής πάλης που τόσα χρόνια 

παρόπλιζαν οι ηγεσίες των ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΣΑΔ σε ΓΕΝΟΠ και ΕΤΕ. Διαψεύστηκαν όταν 
έλεγαν ότι ο κόσμος δεν «τραβάει», ότι οι «κοινωνικοί διάλογοι» και το «μικρότερο 
κακό» είναι η μόνη λύση. Όταν οι εργαζόμενοι παίρνουν την υπόθεση στα χέρια τους 
μπορούν να ξεπεράσουν τις συμβιβασμένες ηγεσίες. Να αποκρούσουν διασπαστικές κι 
απεργοσπαστικές πρακτικές. Όπως της ΔΑΚΕ-ΓΕΝΟΠ, που το Δελτίο Τύπου της, στις 14-3-
08, χρησιμοποιεί ως κατηγορητήριο ο εισαγγελέας και η «ανεξάρτητη» δικαιοσύνη για να 
ποινικοποιήσει το δικαίωμα στην Απεργία και τους εργατικούς αγώνες.  

Ταυτόχρονα, αναδείχθηκαν και οι αδυναμίες του κινήματος σε κρίσιμα ζητήματα που 
αναπτύξαμε, που στέρησαν τον Αγώνα μας από χειροπιαστά αποτελέσματα και είναι : 
- Ο εγκλωβισμός στο αποσπασματικό και περιορισμένο πλαίσιο της εξαίρεσης του ΟΑΠ, 

άφηνε στο απυρόβλητο τις αντιασφαλιστικές ρυθμίσεις που δεν εξαιρούν τους 
εργαζόμενους. Μόνο κάτω από την πίεση των εργαζομένων, άρχισαν κάποιοι να ψελλίζουν 
για απόσυρση του νόμου. Ούτε μια ανακοίνωση της ΓΕΝΟΠ ή της ΕΤΕ δεν αναφέρθηκε 
στα όρια συνταξιοδότησης, στο ύψος των συντάξεων, στην ανάγκη για κοινό μέτωπο 
αντίστασης με τους άλλους εργαζόμενους.  

- Η άρνηση της συμβιβασμένης πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ να συντονίσει τον αγώνα όλων των 
κλάδων. Στην πιο κρίσιμη φάση απέρριψε τις προτάσεις του ΠΑΜΕ για κάλυψη όλων των 
Απεργιών που κρίνονταν παράνομες, για μετατροπή της 24ωρης Απεργίας στις 19/3 σε 
48ωρη εντείνοντας την πίεση για απόσυρση του νόμου. Υπονόμευσε τις διεκδικήσεις των 
εργαζομένων στηρίζοντας τον αντιασφαλιστικό νόμο Ρέππα ενώ παράλληλα 
διαβουλεύονταν με κυβέρνηση και ΣΕΒ και υποθήκευε τα δικαιώματά μας στη νέα 
επαίσχυντη ΣΣΕ που υπέγραψε πριν καν ολοκληρωθεί η ψήφιση του νόμου Πετραλιά. 
 
Η εμπειρία από τις μάχες που δώσαμε χτες είναι πολύτιμο όπλο για νικηφόρες 

μάχες αύριο. Συνεχίζουμε με ψηλά το κεφάλι! Ένα βήμα πίσω μπορεί να γίνει δύο 
βήματα μπροστά! Προϋπόθεση γι’ αυτό είναι να αλλάξουν οι συνδικαλιστικοί και 
πολιτικοί συσχετισμοί: Για να μπουν οι ανάγκες μας στην καρδιά των διεκδικήσεων. Για 
να συντονίσουμε τα βήματά μας με ολόκληρη την εργατική τάξη. 

 

Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ καταθέτει στους εργαζόμενους συνολικό πλαίσιο 
διεκδικήσεων και αιτημάτων που μπορούν να δώσουν προοπτική στο συνδικαλιστικό 
κίνημα, να αποκρούσουν την αντεργατική επίθεση, να φέρουν αποτελέσματα και νίκες. 
Παλεύουμε για: 
 

 Απόκρουση της ιδιωτικοποίησης της ΔΕΗ με όποια μορφή αυτή εμφανίζεται (Ν. 2773/99, Ν. 
3175/03, Ν. 3426/05, μετοχοποίηση, εργολαβοποίηση, διάσπαση, θυγατροποίηση, 
συμπράξεις με ιδιώτες, κλπ). 

 Εξασφάλιση μόνιμης, σταθερής ημερήσιας απασχόλησης με πλήρη δικαιώματα για όλους 
τους εργαζόμενους στην Ενέργεια.  Ελάχιστος μισθός 1400€. Ακύρωση στην πράξη των 
αντεργατικών νόμων ΝΔ και ΠΑΣΟΚ. 

 Να καταργηθεί ο θεσμός των εκτάκτων, των ενοικιαζόμενων και της μερικής απασχόλησης.  
 Άμεσες προσλήψεις με διαφανείς διαδικασίες ώστε να σταματήσουν οι εργολαβίες. Να 
προσληφθούν άμεσα, εκτός διαγωνισμού όλοι οι συμβασιούχοι που διαθέτουν τα τυπικά 
και ουσιαστικά προσόντα καθώς καλύπτουν μόνιμες ανάγκες, κατέχουν ήδη σχετική 
εμπειρία, τεχνογνωσία κι εκπαίδευση στις Σχολές της ΔΕΗ.  

 

Η πάλη για ΔΕΗ 100% στο Δημόσιο με αποκλειστικότητα σε Παραγωγή-Μεταφορά-
Διανομή στα πλαίσια ενός ενιαίου, κρατικού φορέα ενέργειας που θα υπηρετεί τις 
λαϊκές ανάγκες είναι προϋπόθεση για την κατοχύρωση της ηλεκτρικής ενέργειας ως 
κοινωνικού αγαθού, για φθηνό ρεύμα στον ελληνικό λαό και πλήρη εργασιακά και 
ασφαλιστικά δικαιώματα σε όλους τους εργαζόμενους. 


